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Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Željko Proleta 100, Ivan Moro 100, 
Tomislav Kulaš 100, Zdravko Džaku-
la 100, Zdenko Moro 100, Petar Ra-
guž 100, Damjan Kulaš 100, Jozefina 
Perutina 200, Zdenko Milanović 150, 
Zvonko Kulaš 150, Ivo Franjičić 100, 
Ilija Perutina 100. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 11. 4. Miro Jurković, Branka Prka-
čin, Zdravka Prkačin, Josip Prkačin, 
Damjan Proleta

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
- Robert Prce, sin Marijana i Cmi-
ljane r. Grubišić, župa Aladinići i 
Antonia Krmek, kći Vide i Ankice r. 
Pavlović, župa Neum.
Ako netko zna za kakvu zapreku ovom 
crkvenom vjenčanju dužan je obavije-
stiti župni ured. 

DUHOVNA OBNOVA
Korizmena duhovna obnova u našoj 
župi bit će 22. i 23. ožujka. Duhovna 
obnova započinje u 17 sati. Voditelj 
duhovne obnove je fra Josip Ikić. 

Neka nam korizmeni hod bude 
blagoslovljen i plodonosan. 

USKRSNA ISPOVIJED
Uskrsna ispovijed za sve župljane bit 
će u srijedu, 25. ožujka.
- 11.00 prva skupina
- 16.00 druga skupina
- 18.00 treća skupina

CVJETNICA
U nedjelju, 29. ožujka je blagdan 
Cvjetnice Sv. Mise u našoj župi bit će 
u 9 i 11 sati. Pod sv. Misama bit će 
blagoslov maslinovih grančica. 
Župni caritas će na Cvjetnicu pri-
je svake sv. Mise, dijeliti maslinove 
grančice i uz to prikupljat će se dobro-
voljni prilozi za najpotrebnije.

VELIKI TJEDAN I USKRS
VELIKI ČETVRTAK
Misa večere Gospodnje u 18 sati.
Getsemanska ura 22-23 sata.
VELIKI PETAK
Obredi Velikog petka u 15 sati.
U večeri s petka na subotu, u crkvi će 
biti cjelonoćno bdijenje uz Isusov
grob od 22-8 sati.
VELIKA SUBOTA
- Dan tišine i molitve uz Isusov grob.
- Bit će mogućnost posjetiti Isusov
grob u našoj župi od 9 sati.
- Misa uskrsnog bdijenja i blagoslov
hrane u 20 sati.
USKRS
Sv. Misa u 11 sati.
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Godište XIV. - br. 6/2026. (339) - 22. ožujka 2026. 
 Liturgijska godina - A

ISPIT SAVJESTI
Za dobru ispovijed važna je dobra priprava. Donosimo ispit savjesti koji vam 
u tome može pomoći! 
Molim li se redovito, iskreno razgovarajući s Bogom ili samo tražim da mi Bog is-
puni želje, možda i sebične? Jesam li psovao Boga, Majku Božju i svece? Opravda-
vam li se tvrdnjom da mi je to navika? Jesam li redovito išao na svetu misu nedjel-
jom i zapovijedanim blagdanom? Jesam li možda nepotrebno u nedjelju radio, ono 
što sam mogao kojim drugim danom? Jesam li u ispovijedi namjerno prešutio neki 
teži grijeh? Jesam li izvršio pokoru i živio prema obećanjima prošle ispovijedi? 
Poštujem li svoje roditelje, sestre, braću i djecu? Ljubim li ih? Jesam li u obitelji 
strpljiv i ljubazan? Poštujem li sve ljude, bez obzira na njihovo podrijetlo? Jesam li 
koga zaveo na grijeh riječima ili djelima? Opraštam li svakome? Jesam li u braku 
bio sebičan, iskazivao nepoštovanje, ponašao se zlobno i osvetnički? Jesam li u 
braku bio vjeran? Ljubim li svoju djecu? Jesam li pravedan u odnosu prema njima 
ili im puštam sve na volju? Jesam li prestrog ili lh kvarim, činim razmaženima? 
Jesam li krao, varao, pronevjerio, bio nepošten kod prodaje ili kupovanja? Jesam li 
ukradeno vratio i popravio štetu? Jesam li drugima zavidio na uspješnost ili vrlini? 
Radim li samo za novac ili i za bližnjega? Kako sam iskoristio svoje vrijeme, jesam 
li ljenčario? Jesam li bio strpljiv u bolesti i životnim neprilikama? Borim li se protiv 
svojih slabosti, klonim li svojih loših sklonosti…? Jesam li rob bilo kakve strasti? 
Jesam li bio umjeren u uživanju hrane i pića? Jesam li ugrožavao svoje zdravije ili 
čak život drogama, alkoholom, nepažljivošću u prometu? Jesam li griješio samo 
bludom i s osobama istog spola? Živim li u izvanbračnom odnosu i time teško 
griješim? Živim li na području svoje spolnosti sukladno zdravom nauku Crkve 
ili pak u skladu s ovozemaljskim nazorima? Jesam li izbjegavao grješne prilike, 
nemoralne filmove, knjige, loše društvo … ? Služim li se prirodnim metodama za 
planiranje začeća ili se služim drugim zaštitnim sredstvima koja su u biti abortivna 
sredstva” kao što je npr. spirala? Razmišljajući o broju djece, imam li pred očima 
samo svoju udobnost ili sam se spreman žrtvovati za dobro svojega naroda i svoje 
Crkve? Obraćam li se u životnim poteškoćama samo Bogu ili čitam i horoskope, 
zovem duhove, posjećujem raznovrsne ozdravitelje, gatare, vračare … ? Grijeha u 
mom životu će uvijek biti. Hoću li im se prepustiti ili ću se boriti protiv grijeha? 
Ako i upadnem u grijeh, pred Bogom je odlučujuća moja volja, nakana, nastojanje. 
Budem li u planini ili u močvari uvijek mogu pogledati prema gore, a tu me čeka 
Krist koji prašta i kaže idi i ne griješi više.
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 23. ožujka
7.30 	 Za ++ Lucu, Mirka, Ivana i Vidu 	
	 Đevenica i ost. ++ iz obit. 
	 Đevenica
	 Za + Dragicu Goluža i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Jozu, Dragicu, Nikolu i 
	 Borislava Prkačina
Utorak, 24. ožujka
7.30  	 Za + Jozu Raguža i ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Mirka, Janju i Andriju Moru
	 Za ++ Ljilju Lazo, Blažena i Ivana 	
	 Džakulu
Srijeda, 25. ožujka: BLAGOVIJEST
7.30  	 Za ++ Božicu, Luku, Nikolu i Ivana 	
	 Raguža
	 Za ++ Božicu, Stoju, Ivana i 
	 Boška Jurkovića
	 Za ++ Marijana i Janju Bošković
Četvrtak, 26. ožujka
7.30  	 Za ++ Maricu Pandžić i Borislava 	
	 Prkačina i ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Nikolu Džakulu, Stojana i 	
	 Cviju Šutalo i ost. ++ iz obit. 
	 Džakula i Šutalo
	 Za + don Miru Bešlića
Petak, 27. ožujka
7.30 	 Za ++ Maru i Pavu Džakulu
	 Za + Dominika Džakulu
	 Za + Marka Boškovića
Subota, 28. ožujka
7.30 	 Za ++ Tomu Vidića, Stjepana i 
	 Božicu Lopin
	 Za ++ Matu i Božicu Bošković
	 Za ++ Niku i Dragicu Lopin
Nedjelja, 29. ožujka: CVJETNICA
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 30. ožujka
18.00	 Za + Božu Marića i ost. ++ iz 	
	 obit. Marić
	 Za ++ Franu i Mandu Perić, 
	 Mirka i Lucu Đevenica i Vinku 	
	 Maslać
	 Za ++ Nikolu, Maru i Stanka 
	 Jurilja

Utorak, 31. ožujka
18.00 	 Za + Slavka Radića
	 Za ++ Peru, Luciju, Ivu i Lucu 
	 Maroš
	 Za ++ Boju i Srećka Boškovića

Srijeda, 1. travnja
18.00 	 Za + Ivana Pavlovića
	 Za + Miru Goluža i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Lucu i Stojku Bošković i 	
	 ost. ++ iz obit. 

Četvrtak, 2. travnja: VELIKI ČETVRTAK
18.00 	 Misa Večere Gospodnje

Petak, 3. travnja: VELIKI PETAK
15.00 	 Obredi Velikog petka

Subota, 4. travnja: VELIKA SUBOTA
20.00 	 Vazmeno bdijenje i 
	 blagoslov hrane

Nedjelja, 5. travnja: USKRS
11.00	 Za narod
             
		      

	

  N  22.	 5. KORIZMENA NEDJELJA
   P	  23.  Rebeka, Pelagije, Dražen
   U  24.  Katarina Švedska, Didak, Javorka
   S  25.  BLAGOVIJEST
   Č 	 26.  Eutih, Emanuel, Goran
	 P  27.  Ernest, Lidija, Rupert, Augusta
	 S  28.  Sonja, Nada, Priska

	

	 N	 29.	 CVJETNICA
	 P 	  30.	 Viktor, Kvirin Rimski, Vlatko
	 U	 31.	 Benjamin, Amos, Ljubomir
   S	 1.	 Mavro, Paulin, Dragoljub		
	 Č	 2.	 VELIKI ČETVRTAK
   P	 3.	 VELIKI PETAK
   S	 4.	 VELIKA SUBOTA

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Ez 37,12-14
Otpjevni psalam: Ps 130,1-8
2. čitanje: Rim 8,8-11

Evanđelje: Iv 11,1-45

	 U ono vrijeme: Lazarove sestre 
poručiše Isusu »Gospodine, evo onaj 
koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus 
reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na 
slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin 
Božji.” Ipak, kad je čuo za njegovu bo-
lest, ostade još dva dana u onome mje-
stu gdje se nalazio. Istom nakon toga 
reče učenicima: »Pođimo opet u Jude-
ju!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je 
onaj već četiri dana u grobu. Kad Marta 
doču da Isus dolazi, pođe mu u susret. 
Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio 
ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada 
znam: što god zaišteš od Boga, dat će 
ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat 
tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da 
će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji 
dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće 
i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, 
živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, 
neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« 
Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vje-
rujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji 
dolazi na svijet!« 

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 50,4-7
Otpjevni psalam: Ps 22
2. čitanje: Fil 2,6-11

Evanđelje: Mt 26,14 – 27,66
	 Tada razapeše s njime dva razboj-
nika, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A 
prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: 
»Ti koji razvaljuješ Hram i za tri ga dana 
sagradiš spasi sam sebe! Ako si Sin Božji, 
sidi s križa!« Slično i glavari svećenički s 
pismoznancima i starješinama, rugajući se, 
govorahu: »Druge je spasio, sebe ne može 
spasiti! Kralj je Izraelov! Neka sada siđe s 
križa pa ćemo povjerovati u nj! Uzdao se 
u Boga! Neka ga sad izbavi ako mu omi-
lje! Ta govorio je: ‘Sin sam Božji!’« Tako 
ga vrijeđahu i s njim raspeti razbojnici. Od 
šeste ure nasta tama po svoj zemlji – do ure 
devete. O devetoj uri povika Isus iza gla-
sa: »Eli, Eli, lema sabahtani?« To će reći: 
Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? A 
neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: »Ovaj 
zove Iliju.« I odmah pritrča jedan od njih, 
uze spužvu, natopi je octom, natakne je na 
trsku i pruži mu piti. A ostali rekoše: »Pu-
sti da vidimo hoće li doći Ilija da ga spasi.« 
A Isus opet povika iza glasa i ispusti duh. I 
gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor do-
dolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se 
raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mno-
gih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz 
grobova nakon njegova uskrsnuća, uđoše u 
sveti grad i pokazaše se mnogima. A satnik 
i oni koji su s njime čuvali Isusa, vidjevši 
potres i što se zbiva, silno se prestrašiše i 
rekoše: »Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj.«

Riječ Gospodnja


